

強烈抗議中西民政事務專員及民政事務處，
在完全不通知及獲議員同意後鎖上關閉議員工作間的房間

背景

中西區區議會在 2 月 20 日舉行特別會議討論緊急武漢肺炎在中西區確診的個案，可是秘書處不單不出席會議，也不提供會議的場地，但最荒謬是當日連議員的工作間也被鎖上，議員想取回物品也不能，政府打壓民選議會已經是無所不用其極。

中西區民政事務專員回覆給議員表示「之前因為兩週 Home Office，為確保唔會唔見裡面議員的物資才鎖」。這些回覆真是荒謬，議員工作間根本是有密碼鎖的，只有議員或政府人員（理解是民政處職員）才有密碼進入。

民政事務專員只是林鄭獨裁政府的打手，全方位打壓由民主派主導的民選區議會，今次竟然連借政府 Home Office，也要鎖上議員工作間用以打擊區議會的工作。

其實，政府真是要防盜，可以預先諮詢議員或通知議員有關鎖門的安排。政府的用意非常簡單，就是不想議員用政府任何地方開會，打壓打擊民選議會。

問題

- (1) 請問中西區民政事務專員林鄭獨裁政府有甚麼的指示要求關閉議員的工作間？
- (2) 請問中西區民政事務專員當要關閉議員工作間時為甚麼不諮詢或不知會有關的安排？
- (3) 請問中西區民政事務專員議員工作間的使用方法是否應由議員工作間商討如何處理？
- (4) 請問中西區民政事務專員 Home Office 其間是否有民政事務處職員回民政處工作？如有，是甚麼人？他們何時曾回辦公室工作？請列明時間？

動議

中西區區議會強烈抗議及譴責中西區民政事務專員關閉議員工作間，強烈要求政府必須獲中西區區議會同意下處理議員工作間的使用方法，包括關閉議員工作間的時間。

動議人：甘乃威 和議人：伍凱欣

文件提交人： 甘乃威、伍凱欣

2020年2月24日